

وزیر اعلیٰ نے ذمن میں صنعت کاروں اور سرمایہ کاروں کو ۲۱ اور ۲۲ فروری ۲۰۱۸ کو

لکھنؤ میں مجوزہ اتر پردیش انوسٹرس سمٹ ۲۰۱۸ کے لیے مدعو کیا

سرمایہ کاروں کی سہولت کے لیے ریاستی سرمایہ کاری ترقیاتی بورڈ کی تشکیل کی گئی

ریاست میں انفراسٹرکچر، ڈیری، شہری ہوا بازی، فوڈ پروسیسنگ، سیاحت، آئی ٹی،

چھوٹی اور درمیانہ صنعت اور توانائی کے شعبے میں سرمایہ کاری کے لامحدود امکانات

وزیر اعلیٰ نے ذمن میں صنعت کاروں اور سرمایہ کاروں سے ملاقات کی

لکھنؤ: ۲۹ نومبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے مرکزی حکومت کی زیر نگرانی ریاست ذمن اور دیو کے صنعت کاروں، سرمایہ کاروں اور تاجروں کو ریاست میں سرمایہ کاری کے لیے مدعو کیا ہے۔ انہوں نے ۲۱ اور ۲۲ فروری ۲۰۱۸ کو ریاست کی راجدھانی لکھنؤ میں مجوزہ اتر پردیش انوسٹرس سمٹ ۲۰۱۸ میں شرکت کرنے کے لیے مدعو کرتے ہوئے کہا کہ اتر پردیش کی موجودہ حکومت نے سرمایہ کاری کے فروغ کے لیے کئی اہم قدم اٹھائے ہیں۔ انہوں نے سرمایہ کاروں کو یقینی دہانی کرائی کہ انہیں ہر ممکن تعاون فراہم کیا جائے گا۔

یہ اطلاع دیتے ہوئے ریاستی حکومت کے ترجمان نے آج یہاں بتایا کہ وزیر اعلیٰ نے ریاست ذمن اور دیو کی راجدھانی ذمن میں صنعت کاروں اور سرمایہ کاروں سے ملاقات کر کے انہیں مذکورہ سمٹ میں شرکت کرنے کے لیے مدعو کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس سمٹ کے دوران کثیر تعداد میں ملک۔ بیرون ملک کے سرمایہ کار، صنعت کار، بینکرز اور دیگر نمائندے شامل ہوں گے۔

یوگی جی بتایا کہ ریاستی حکومت کی جانب سے سرمایہ کاری کو فروغ دینے کے لیے اتر پردیش صنعتی سرمایہ کاری اور روزگار حوصلہ افزائی پالیسی ۲۰۱۷ کو نافذ کر کے اس کے توسط سے سرمایہ کاروں کو کئی طرح کے انسٹیٹیو دیئے جا رہے ہیں۔ انہوں نے اتر پردیش کو ملک کا سب سے بڑا بازار قرار دیتے ہوئے کہا کہ سرمایہ کاروں کی سہولت کے لیے ریاستی سرمایہ کاری ترقیاتی بورڈ کی تشکیل کی گئی۔ جس میں کئی صنعت کاروں کو بھی شامل کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں امن و قانون کو مستحکم بنانے کے ساتھ ساتھ بنیادی سہولیات کو فروغ دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے میٹنگ میں بتایا کہ اتر پردیش جیسی ریاست میں انفراسٹرکچر، ڈیری، شہری ہوا بازی

، فوڈ پروسیسنگ، سیاحت، آئی ٹی، چھوٹی اور درمیانہ صنعت اور توانائی کے شعبے میں سرمایہ کاری کے لامحدود امکانات موجود ہیں۔ انہوں نے سرمایہ کاروں کو یقینی دلایا کہ ریاست کے بڑے بازار اور ریاستی حکومت کی جانب سے سرمایہ کاری دوست ماحول کے نتیجے میں ان کی سرمایہ کاری منفعیت بخش ثابت ہوگی۔

ملاقات کے دوران اتر پردیش ڈیولپمنٹ فورم کے صدر جناب او. پی. تیواری، جنرل سکریٹری جناب پنچ جیسوال، جناب راج نرائن تیواری (سروس اور مینوفیکچرنگ صنعت کار) جناب کے ایم بشری واستو (مینو فیکچرنگ انڈسٹریلسٹ) جناب راجیش سنگھ (سروس اور مینوفیکچرنگ صنعت کار) جناب منا تیواری (سروس سیکٹر) جناب رام سنگھ (مینوفیکچرنگ صنعت کار) ستیش ترپاتھی (مینوفیکچرنگ صنعت کار) جناب رویندر سنگھ (سیاحتی صنعت کار)، محترمہ نیلم تو مر (مینوفیکچرنگ صنعت کار)، جناب ایم سنگھ (تاجر)، جناب ایف ایس. تیواری (مینوفیکچرنگ صنعت کار)، جناب کپل تیواری (میڈیا اور مینوفیکچرنگ)، جناب اکھلیش سنگھ (سروس اور مینو فیکچرنگ صنعت کار)، جناب آدتیہ موہن (فوڈ چین)، جناب جینیش جیسوال (مینوفیکچرنگ صنعت کار) اور جناب شیلیدر سنگھ (مینوفیکچرنگ صنعت کار) موجود تھے۔

☆☆☆☆☆